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1. Porovnej čísla. 



12 ____ 5



3 ____ 10



9 ____ 14


17 ____ 17



16 ____ 19


4 ____ 17 


    15 ____ 5 


 20 ____ 10



10 ____ 13 


15 ____ 15 


  9 ____ 6 


 12 ____ 11

2. Doplň čísla do číselné řady.

0, ​​___, 2, 3, ___, ___, 6, ___, 8, ___, ___, ___, 12, 13, 14, ___, 16

18, ___, ___, 15, 14, ___, ___, ___, ___, 9, ___, 7, 6, ___, 4, ___

___, ___, 13, 12, ___, ___, ___, 8, ___, ___, ___, 4, ___, 2, ___, ___

5, ___, 7, ___, ___, ___, ___, 12, ___, 14, ___, ___, 17, ___, ___, ___

3. Vypočítej:




13 + 7 = ____




17 - 2 = ____


17 - 9 = ____




  9 + 6 = ____



 
20 - 1 = ____


11 - 4 = ____




12 -  4 = ____




10 + 10 = ____


12 - 2 = ____




4 + 13 = ____




16 - 7 = ____


20 - 13 = ____




11 + 9 = ____




18 + 0 = ____


17 - 12 = ____

4. Najdi chyby v příkladech a červenou pastelkou je oprav.




11 + 7 = 19





12 - 1 = 3





20 - 7 = 14




  9 + 8 = 19





20 - 1 = 19





16 - 4 = 12




12 -  2 = 9





    1 + 10 = 20



    16 - 2 = 14

5. Slovní úloha:

Babička upekla 8 tvarohových buchet a 6 povidlových. Kolik buchet upekla celkem?

Znázorni: ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď: _______________________________________________

6. Slovní úloha:

Na drátech sedělo 20 vlaštovek. 12 vlaštovek se leklo a uletělo. Kolik vlaštoviček zůstalo sedět na drátech?

Znázorni: ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď: _______________________________________________

7. Vybarvi obrázek.
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2. Dopl isla do cisclne fady.

0, 1,23 4.5 67,89 .10.1.12,13,14, 15,16
18,1%.,16,15,14,13 , 12, 11,109, 8 .76, 5,4, 3
544,131, M, 40, 9.8, F, 6,5 45,24, 0
5, 6,7, 8,9,40, 1,12, 13,14, 15, 16,17, 18,13, 2p

3. Vyposite
13+7=_20 17-2=_15 17-9=_¢&
9+6=_45 20-1=49 n-4=_1%
12-4=_& 10+10=20 12-2= 10
4+13=_1% 16-7=_9 20-13=_F

1+9=_20 18+0=_48 17-12=_§
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5. Slowni tloha:

Babitka upekla 8 tvarohovych buchet a 6 povidiovych. Kolik buchet
upekla celkem?

Zndzomi: __ 00000000
Vypogitej: L+6 =14

odpoved: __ Colkorm) wpukda) 14 Suehids .

6. Slowni toha

Na drétech sed&lo 20 vlastovek. 12 vlastovek se leklo a uletélo. Kolik
vladtovitek zistalo sedét na dritech?

Znizomi:_0000000060)| B8 88860005
Vypoditej: 20-12=8
odpoved: _ N draleky miedater & pbaityvel,.
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